



## 经典复刻，超值预售！

# 《安徽画报》创刊号纪念珍藏版即将面世

星报讯(星级记者 孙婷) 创刊于1958年,《安徽画报》用生动的历史相册,见证了安徽半个多世纪以来波澜壮阔的沧桑巨变和辉煌历程,留下了珍贵的历史印记。

一代代画报人风雨兼程、不忘初心、牢记使命,以图为犁、以文为犁,深耕脚下沃土,与人民同心、与时代同行,做出了卓越贡献。时值《安徽画报》创刊65周年,我们将推出创刊号复刻纪念珍藏版,以飨读者。

1958年,时任安徽省委书记曾希圣决定创刊《安徽画报》,并题写了刊名,当年著名作家肖马(严歌苓父亲)和摄影家程大通、厉福昆、杨延年等参与了期刊的创办,著名

摄影家卢施福为艺术顾问。

其时《安徽画报》由安徽省文联主办。每一期编印好的《安徽画报》大样,经过画报总编辑审看修改后,再交给曾希圣审看。当时因为条件有限,用于画报制版的都是玻璃板,需要人工送到北京、上海等地制版,再背回来送到印刷厂。

当时《安徽画报》也不具备彩色印刷的能力,全国也没有四色的彩印机,后来国家计委从德国进口了两台,安徽省委得知后,经过百般争取,终于要到了其中的一台,这样印刷条件才有了改善。除了彩印机,《安徽画报》当时还拥有

全世界最先进的哈苏照相机,让很多同行非常羡慕。

时代太快,在各类短视频爆炸的年代,我们依然相信纸质刊的温暖。

世界太大,在物质过于丰盛的年代,我们依然会翻出故纸堆中老照片。

就像在琳琅满目的饮料货架上,依旧有人只选择凉白开。市面上的《安徽画报》创刊号寥寥无几,这一份复刻纪念版,只为为情怀买单的你。

唯一官方购买渠道:关注“安徽画报”公众号,微店进行购买,或者后台回复“创刊号复刻版”。

### 聚焦大建设

## 合(肥)新(沂)铁路施工生产忙



近日,位于合肥市肥东县众兴乡的合新铁路众兴梁场内,330多名施工人员抓紧施工,确保重点工程建设进度。合新铁路南连合安九、昌吉赣、赣深高铁,北接徐连客专、京沪高铁二通道和沿海高铁,构成华南、西南经合肥至山东半岛的快速客运大通道,对完善国家快速铁路网布局,加强内陆与沿海地区经济融合具有重要意义。星级记者 黄洋洋

## 合肥休宁路工程中标结果出炉

星报讯(实习生 凌文婷 记者 王珊珊)记者从安徽公共资源交易集团获悉,目前,休宁路(西二环-翡翠路)工程定标工作已经结束,由安徽省交通建设股份有限公司以201117472.74元金额中标。

据悉,休宁路(西二环-翡翠路)工程西起西二环,东至翡翠路,规划为城市主干路,双向

四车道,道路西起红枫路,向东连续下穿西二环、合福铁路、合武铁路、匡河、翡翠绿后,与现状休宁路衔接。该项目预计将于2024年完工。

项目建成后,不仅打通涉铁区域的交通“梗阻点”,减少周边平行道路的交通压力,而且休宁路可横跨蜀山、高新两个重要区域,带动和服务周边片区发展。

## 合肥淮南路工程建设取得关键进展

星报讯(实习生 凌文婷 记者 王珊珊)近日,随着最后一块钢箱梁在起重设备吊装下精准就位,淮南路跨北一环钢箱梁架梁施工全部完成,标志着淮南路(北一环-炉桥路,胜利路-铜陵路)工程又一关键节点取得重大进展,为进一步通车奠定基础。

记者了解到,此次架设的北一环钢箱梁重量大,吊装精度要求高,对吊装作业来说是一个巨大挑战。为保障钢箱梁顺利架设成功,整

体质量安全可控,施工方克服了诸多困难,反复进行实地考察勘测、场地布置安排、计算验证分析,方案实施推演,并通过了专家论证。

淮南路位于合肥市东北部,北接新站,东连肥东,纵贯瑶海交通主干道。项目建成后,将实现一环路和淮南路的牵手,有效提高区域内的交通通行效率,方便周边居民出行,同时完善区域路网结构,推动瑶海东部区域等老城区出行联通。

## 全省无线电管理专业技能比拼

星报讯(记者 章沁园) 11月4日至6日,第21届安徽省无线电管理专业技能竞赛在六安市霍山县举行。该赛事由省经信厅与省人社厅、省教育厅、省总工会、团省委、省妇联等单位联合主办。各市无线电管理处(监测站)、省无线电监测站、驻皖部队等19支队伍的105名选手参赛。据了解,举办技能竞赛、开展岗位练兵是我省无线电管理机构的优良传统,到今年已连续举办了21届,本届比赛被省总工会列为省级行业职业技能竞赛一类赛事。

## 卫乡村开展消防安全培训

星报讯(刘良 卫修军 记者 马冰璐) 为深入开展以“预防为主,生命至上”为主题的消防安全宣传月活动,增强辖区居民的消防安全意识,11月9日上午,合肥市淝河镇卫乡村应急办在蓝溪云庭小区举办第32个消防安全月培训及演练活动。

培训现场,教官通过视频播放与讲解相结合,消防器材的配备,灭火器的使用方法,日常居民家庭存在消防隐患小常识,如何配备灭火器供家庭火灾自救,火灾发生选择逃生通道与自救方法等,提高了辖区居民对消防安全的认识。

通过此次培训,增强了辖区居民消防安全意识,有效防范和遏制消防安全事故的发生。

## 国网庐江县供电公司 又是一年秋好色 菊花铺就致富路

11月8日,国网庐江县供电公司组织国家电网安徽电力皖美(合肥庐江)共产党员服务队来到庐江县汤池镇中份村金菊园家庭农场,对配电线路进行巡视,做好设备除障,并对农户开展安全用电宣传等,保障菊花加工用电安全,让菊农用上“放心电”。

据悉,从菊花进烤箱烘干到分拣包装的每一步都由机器精准控制,烘焙过程中对电力供应的要求比较高,一旦发生停电,整条流水线上的半成品菊花就会全部浪费。为此,国网庐江县供电公司在充分了解流水线设备的运行数据及特性后,合理安排线路布局和配套电力设备选型,同时针对重要供电、用电节点开展巡视排查,将停电风险降至最低,确保电力供应稳定。

当天,党员服务队对烘烤房配电室和用电设备区域开展用电检查,并对供电线路进行测温、电压测量,及时了解客户生产和后续发展用电需求。如今,金菊园家庭农场的160亩金丝皇菊在天猫等各大电商平台都有销售,一朵朵盛开的菊花,就像一枚枚闪光的金币,真正带领村民走上振兴乡村经济发展的致富路。方莫凡 丁文康 陈元

## 郭一凡“剑挑”全国学青会合肥首金

星报讯(记者 江锐) 11月8日,第一届全国学生(青年)运动会击剑比赛在广西南宁市三塘体育训练比赛基地继续进行。男子花剑个人赛决赛,合肥运动员郭一凡以15:13的比分战胜厦门选手刘钦汇获得冠军。这也是合肥代表团在本届学青会上获得的首枚金牌。

决赛的过程堪称一波三折。刘钦汇明显进入状态更快,一开场就连续得分,打了郭一凡一个6:1。不过面对逆境,郭一凡没有气馁,并最终15:13获得胜利。

这已是郭一凡今年取得的第四个国内青年比赛冠军。但郭一凡却表示冠军来得并不容易。“今年几次比赛都是和福建的这几个

对手比赛,大家水平都差不多,比的就是心理素质,看谁的临场发挥更好。”郭一凡说。

郭一凡的教练、前国家队名将张亮亮也这样认为。他表示:“击剑比赛到最后比的就是心理。这一点正是郭一凡的优势。”学青会后,郭一凡将回到国家队参加集训,备战击剑世界杯比赛。张亮亮说:“郭一凡的心理素质好,训练刻苦,我相信他一定可以在更高的舞台上继续取得好成绩,为合肥、为中国争光!”

又讯 11月9日,合肥队在学青会赛艇比赛中连拿2枚金牌,女子单人双桨2000米决赛,张芳芳以8:31.05的成绩获得金牌;在女子双人双桨2000米的决赛中,张芳芳与队友李超然合作,以7:43.74的成绩再获一枚金牌。



为丰富孩子们的业余生活,提升少儿身体素质,近日,合肥市新站高新区七里塘社区张洼社居委联合安泰社工,在张洼新村小区广场开展攻防箭对抗赛活动。

本次活动共有二十多位小朋友参加。通过此次活动,潜移默化地培养孩子们的国防观念,增强了孩子们的爱国之情。黄涛